СООБЩЕНИЕ

о проведении годового (очередного) общего собрания акционеров 

Публичного акционерного общества «Гостиничный комплекс «Ялта-Интурист»

Уважаемые акционеры!

ПАО «г/к «Ялта-Интурист» (место нахождения: 298600, Республика Крым, г. Ялта, ул. Дражинского, д. 50) сообщает о проведении годового (очередного) общего собрания акционеров. 
Повестка дня:

1. Утверждение годового  отчёта,  годовой бухгалтерской отчётности Общества за 2019 год. 

2. Утверждение распределения прибыли (убытков) Общества по результатам 2019 финансового года. О дивидендах.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.

4. Избрание Ревизора Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.

Годовое (очередное) общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия.

Собрание состоится 25 сентября 2020 г. в 12 часов 00 минут.

Начало регистрации участников собрания – 25 сентября 2020 г. в 10 часов 00 минут.

Место проведения собрания и регистрации участников: Республика Крым, город Ялта, улица Дражинского, дом 50, 1 этаж, зал «Адалары».
В годовом (очередном) общем собрании акционеров Публичного акционерного общества «Гостиничный комплекс «Ялта-Интурист» имеют право участвовать лица, зарегистрированные в реестре акционеров по состоянию на 31 августа 2020 г.  Акционеры вправе участвовать в годовом (очередном) общем собрании акционеров как лично, так и через представителей. Акционеру – физическому лицу необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт). Представителю акционера – юридического лица – единоличному исполнительному органу, имеющему право действовать без доверенности от имени юридического лица, необходимо при себе иметь документы, подтверждающие его полномочия.  В случае участия в годовом (очередном) общем собрании акционеров по доверенности, представитель акционера должен предоставить доверенность, оформленную акционером в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Информация (материалы) годового (очередного) общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Гостиничный комплекс «Ялта-Интурист» предоставляется для ознакомления акционерам в течение 21 дней до даты  проведения годового (очередного) общего собрания акционеров по адресу: Республика Крым, город Ялта, улица Дражинского, дом 50, Административный корпус, кабинет 203 с 9-00 до 18-00 в рабочие дни, а также во время проведения годового (очередного) общего собрания акционеров по месту его проведения.
Совет директоров ПАО «г/к «Ялта-Интурист»
