Уведомление о возможности осуществления преимущественного права 
приобретения размещаемых ценных бумаг 
Публичного акционерного общества «г/к «Ялта-Интурист»
Уважаемый акционер!
           Доводим до Вашего сведения, что 27 июля  2015 года зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций ПАО «г/к «Ялта-Интурист» (далее – Общество) в количестве 100 000 000 штук номинальной стоимостью 0,76 рублей каждая, государственный регистрационный номер 1-01-50217-А-001D. Цена размещения ценных бумаг, в том числе лицам, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг: 3 рубля 20 копеек за одну акцию.
           Вы имеете преимущественное право приобретения ценных бумаг данного выпуска в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих Вам обыкновенных акций по состоянию на 06 апреля 2015 года. Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого Вами может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число,  Вы вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа. Дробная акция предоставляет акционеру – ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет. Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями. Учет прав на дробные акции в системе ведения Реестра на лицевых счетах зарегистрированных лиц осуществляется без округления.

            Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг составляет 45 дней с момента опубликования настоящего уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций.
            Вы вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи в Общество письменного заявления о приобретении ценных бумаг и документа об оплате приобретаемых ценных бумаг.  Каждое заявление лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг,  должно содержать следующие сведения:

· заголовок: «Заявление  на приобретение дополнительных акций Публичного акционерного общества «Гостиничный комплекс «Ялта-Интурист» в порядке осуществления преимущественного права»;

· полное фирменное наименование (наименование) (для юридических лиц) или фамилия, имя, отчество (для физических лиц), имеющих преимущественное право  приобретения размещаемых ценных бумаг;

· место нахождения (для юридических лиц) или место жительства (для физических лиц), имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, а также почтовый адрес;

· идентификационный номер налогоплательщика (указывается при наличии);

· для физических лиц  -  серия, номер и дата выдачи паспорта (иного документа, удостоверяющего личность), орган, его выдавший;

· для юридических лиц  –  дата государственной регистрации, наименование регистрирующего органа, номер соответствующего свидетельства, основной государственный регистрационный номер;

· банковские реквизиты счета лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, на который будет осуществляться возврат средств;

·  дата подписания заявления  на приобретение акций;

· указание на приложенный к заявлению документ, подтверждающий оплату лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг.

К заявлению должен быть приложен оригинал документа, подтверждающего оплату ценных бумаг.

Прием заявлений осуществляется ежедневно в рабочие дни с 10:00 часов  до  17:00 часов по Московскому времени по следующему адресу:  Россия, 298600, Республика Крым, г. Ялта, ул. Дражинского, д. 50  на 2-ом этаже в приемной  генерального директора, почтовый адрес для направления заявлений: Россия, 298600, Республика Крым, г. Ялта, ул. Дражинского, д. 50 в течение 45 дней с момента опубликования настоящего уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг. 
С уважением, 

Генеральный директор

ПАО «г/к «Ялта-Интурист»


М.Л. Новожилов
